

hogy a kormánynak nincs szándékában a termőföld kiárúsítása. Sokkal inkább a mai viszonyokhoz alkalmazkodó hosszú távú bérletrendszer kidolgozása a cél, mivel enélkül a külföldi befektetők pénzére nem számíthat a mezőgazdaság.

Kutya, kábítószer

Dunakeszi (MTI) – Magyarország a nyugatra irányuló nemzetközi kábítószer-kereskedelem tranzit útvonalára, ezért ennek megakadályozása és felderítése komoly feladat, amelyben nagy szerepet játszik a nemzetközileg elismert, Dunakeszin lévő kutyakiképző központ. Erről Kacziba Antal, a BM rendvédelmi helyettes államtitkára beszélt az ORFK Dunakeszi Kutyavezetőképző Iskolában tartott sajtótájékoztatón. Adatokat említve közölte: hazánkba ma a rendvédelmi szervek összesítésében mintegy száz kábítószerkereső kutyával végzik feladataikat. A rendőrségen belül 19 ilyen speciális feladatra kiképzett kutya van. Tavaly csaknem 370 alkalommal vetették be őket, és minden második esetben találtak drogot is.

Barokk helyreállítás

Gödöllő (MTI) – Folytatódik a gödöllői Grassalkovich-kastély helyreállítása – jelentette be pénteken Nemes Tamás, a Gödöllői Királyi Kastély Közhasznú Társaság ügyvezető igazgatója. Elmondta, hogy Európa egyik legnagyobb barokk épületgyűjtésének helyreállítására az elmúlt években 1,2 milliárd forintot fordítottak, s egyelőre így is csak a munkálatok egyötödét végezhetik el. Az idén már újabb hat termet helyreállítottak. Gondot okoz azonban a könnyező házigombba, amely az épületek faszerkezetét támadja meg; a mentesítésre az idén 20 millió forintot költenek. Restaurálják a jelenleg még aládúcolt királylépcsőt, amelyen néhány hónap múlva a nagyközönség is közlekedhet. Egyébként tavaly augusztusi átadás óta 160 ezer látogató fordult meg a kastélyban.

Tornanadaska, Hidvegardó (EM – SZN) – A szlovák-magyar feszültségek enyhítését az Európai Unió (EU) nem vállalja fel, így a határkérdés is csak a két állam politikai egyetértésével oldódik meg – jelentette ki a határmenti szlovák és magyar polgármesterekkel történt találkozóan a tornanadaskai Hadik-kastélyban Hans Beck, az EU magyarországi nagykövete.

Barlangtúrával kezdte, sajtótájékoztatóval zárta Bódva-völgy-cseréháti tájékozódó jellegű látogatásának második napját az EU Budapesti Missziójának rendkívüli és meghatalmazott nagykövete. Hans Beck Tornanadaskán a határmenti

települések vezetőivel folytatott megbeszélést, amelynek során a polgármesterek biztosították a vendéget: a határ két oldalán sohasem volt viszály, a történelmi régiók lakosságának Magyarország és Szlovákia területén egyaránt azonos a kultúrája, a hagyományrendszere, s ez összeköti a trianoni döntéssel szétszakított térségeket. Matusz Tamás, Hidvegardó első embere hangsúlyozta: az itteni gazdasági felzárkózást a személy- és áruforgalom fellendülésével lehetne elsősorban elérni, a jövőt az agrárgazdaságban és az idegenforgalomban látja a településeket összefogó kistérségi szövetség. Hans Beck leszögezte: a határkérdés nem lehet „uniós” kérdés, a két állam politikai

nézetkülönbségeit az EU nem fogja kiegyenlíteni. A polgármesterek egyetértettek abban: jelentős nehézség, hogy a tornanadaskai határátkelőhely nem nemzetközi, így harmadik országbeli állampolgár nem használhatja. Ugyancsak komoly gond, hogy megszűnt a vasúti átjárhatóság 1963-ban, holott az áruszállítás újraindításának ez alapvető feltétele volna. Hans Beck kijelentette: a világon már számos példa van arra, hogy csak jelképes határ húzódik államok, természetvédelmi területrészek között, ehhez azonban politikai egyetértés és kétoldalú döntés szükséges. A nagykövet minden, a térség fejlesztését célzó kezdeményezésről részletes és konkrét programot vár.

Csengő, ami nem az óra végét jelzi

Eredményes polgári védelmi gyakorlatot tartottak Tiszalúcon



Három perc alatt sikerült egy egész „iskolányi” gyerekeket – mintegy hatszáz diákot – csengőszóra kimenekíteni a tanintézetből Tiszalúcon. Ez nagyon jó eredménynek számít – különösen így, hogy mindössze szimulált katasztrófahelyzetről volt szó. Idén másodszor rendezett polgári védelmi napot – ezúttal a tiszai-parti városban – a Magyar Polgári Védelmi Szövetség és a megyei pv-parancsnokság, karöltve a helyi önkormányzattal. Az egész napos program leglátványosabb eleme volt az a gyakorlat, amely azt mutatta be: milyen hamar sikerül egy képzeletbeli veszélyes vasúti baleset – ha mondjuk ammónia kerül a levegőbe – nyomán biztonságba helyezni egy oktatási intézmény tanulóit. A látottakkal a pv-szakemberek elégedettek voltak, miként a többi bemutató tapasztalataival is, melyek során például egy magánházat készítették elő „veszélyes anyag légkörbe kerülése” esetére, illetve egy leomló épületben elbújt gyerekeket találtak meg és hozták ki mentőkutya és alpinista technika segítségével. *Fotó: Puskár Tibor*

esély a hazai pálya előnye – talány, hogy ezzel a sansszal tudnak-e majd élni a focisták, akik a brazilokat elpáholó norvégokkal szemben lépnek a ringbe a világbajnoki szereplés reményében vasárnap... Zajlik az élet. Göncz Árpád a szlovéniai Portorozsban tárgyal, Horn Gyula Rómába készül az Apostolt Szentgyúrával való (ittthon nem mindenki által támogatott) megállapodás aláírására. De aláíródott, elkészült a hét végére a Tocsik-féle vádirat is.

A hét legnagyobb szenzációjának (politikai hovatarozás és sportmániától függetlenül) a lottósorsolás minősül. A nyeremény 777 millió forint. Soha még ennyit! Ez a bűvös három hetes akaratlanul is azt sugallja, hogy a sors forgandósága folytán valaki beletrafál, s nem halmozódik tovább a nyereménnyel. Ünnepelesen kijelentem: ha én leszek az egyedüli nyerő, akkor ebből a vagonnyi vagonból kifizetem a Miskolci Egyetem összes tartozását, megveszem a diósgyőri stadiont, s még mindig marad annyi, hogy olyan házat csináltassak, mint a tejesember Tevje. Két lépcsőt, mert az egyik lefelé, a másik felfelé megy. Vasárnap sugározza ugyanis a televízió a Hegedűs a háztetőn című musicalt.

Ezüstös érkező



Hazaérkezett tegnap Ehrlich György, aki a Fokvárosban megrendezett junior súlyemelő világbajnokságon a 83 kg-osok kategóriájában összetettben az ezüstérmes szerezte meg. A diósgyőri versenyzőt a Ferihegyi repülőtéren edzője, Juhász István köszöntötte. *Fotó: N. G.*